

Prihláška

na **LETNÚ NOC V GALÉRII** 25.augusta 2016 16.00 – 8.00h.

Meno a priezvisko dieťaťa	
Dátum narodenia	
Adresa	
Meno rodiča / zodpovednej osoby	
Telefónny kontakt	
E mail	
Dieťa môže odísť ráno po programe samo, alebo čaká na rodiča?	
Zdravotné zvláštnosti (alergie a pod.), špecifické potreby, lieky	
Záľuby dieťaťa	

Pokyny a informácie pre účastníkov Letnej noci v galérii :

Program je dobrovoľný. Účastník chráni svoje zdravie a zdravie ostatných, rešpektuje pokyny lektorov GMAB. Účastník bez vedomia lektora GMAB neopustí program. Prípadné zmeny je potrebné dohodnúť s lektorom. Každý účastník chráni svoj a zverený majetok, dáva pozor, aby svojim konaním nepoškodil vystavené umelecké diela. Pri programe vonku je účastník oblečený a obutý primerane aktuálnemu počasiu.

Svojím podpisom beriem na vedomie a súhlasím s „Pokynmi a informáciami pre účastníkov „Letnej noci v galérii“, a zároveň čestne prehlasujem, že účastník je zdravotne spôsobilý na účasť v „ Letnej noci v galérii“ a pri nástupe neprejavuje príznaky akútneho infekčného ochorenia.

Dátum:

Podpis zákonného zástupcu

Pokyny:

Letná noc v galérii začína 25.8.2016 o **16.00** hodine príchodom účastníkov. Program končí na druhý deň ráno o 8 hod.. Deti je potrebné si vyzdvihnúť po raňajkách **do 9.00** hod.

Počet účastníkov je obmedzený. Maximálne 20 detí. Pri veľkom záujme si galéria berie právo výberu. Poplatok za „Letnú Noc v galérii“ je **5,00 €** na jedno dieťa. Poplatok je potrebné zaplatiť pri príchode. Prosíme, aby ste deťom na stretnutie nedávali cenné predmety, prispôsobili ich odev. Pribalili lieky /ak užívajú/, veci na spanie, **karimatku a spacák**, malý uterák, veci na osobnú hygienu a baterku, prezuvky.

V prípade poškodenia hnutel'ného alebo nehnuteľného majetku galérie dieťaťom, budete ako právny zástupca dieťaťa znášať škodu v plnom rozsahu v zmysle zákona č.40/1964 Zb. a v znení ďalších doplnení.

Prihlášku prosím pošlite elektronicky aj bez podpisu, alebo prineste podpísanú, aby sme mohli Vaše dieťa zaregistrovať. Podpísanú prihlášku prineste potom najneskôr pri stretnutí.

Ak môže účastník odísť zo stretnutia sám, prosím uveďte to v prihláške. Je potrebné prihlásiť len dieťa, ktoré bude s nami celé stretnutie a nebude sa báť zostať v galérii až do rána.

Akkoľvek pripomienky, informácie prosím napíšte do mailu s prihláškou alebo na prihlášku.

Prihlášku zasielajte na adresu **majster.galerko@gmail.com**

Dôležitý kontakt pre prípad potreby:

Recepcia Galérie M. A. Bazovského **032 743 6858**

Program:

Stretnutie so sochárom Dominikom Mončekom na jeho výstave, workshop

Netradičná prehliadka galérie pri svetle baterky

Luminografia na nádvorí

Nočná prechádzka mestom

Spoločná večera, večera II. a raňajky

Večerný príbeh na dobrú noc

Spoločné spanie vo výstavných priestoroch galérie

V prípade potreby, záujmu, nepriaznivého počasia je zmena programu vyhradená. Za pochopenie ďakujeme a budeme sa tešiť na stretnutie.

S úctou a s pozdravom

Mgr.Monika Drocárová

galerijný pedagóg GMAB